

全扫描

部分航空公司下调 800 公里以上国内航线燃油附加费

记者4日从携程旅行网了解到,山东航空、吉祥航空等航空公司,从2012年1月5日(出票日期)起,800公里以上国内航线燃油附加费由140元调整为130元,800公里(含)以

下航线燃油附加费仍为70元不变。

按成人普通票价50%计价的儿童(含无成人陪伴儿童)、革命伤残军人和因公致残的人民警察,800公里以上航线燃油附加费调整

为60元,800公里(含)以下燃油附加费仍为30元。

截至发稿时,东方航空、南方航空等航空公司还未宣布下调消息。 据新华社电

数字

379.83 亿元 昨日,郑州市国税局发布数据显示,2011年,全市国税收入总量实现379.83亿元,同比增长25.89%。地方级收入实现83.03亿元,同比增长23.23%。市国税局相关负责人预测,目前,中央坚持调控房地产的政策基调不变,虽然国家下调了存款准备金率,但是受物价指数仍处高位的影响,下一步,存款准备金率预计下调力度有限。2012年房地产及金融行业税收增幅将会持续受到影响。

晚报记者 程国平 通讯员 郅建平 邢军

1375134.25 亿元 昨日,记者从中国期货业协会了解到,2011年全国期货市场累计成交1054088664手,累计成交金额为1375134.25亿元,同比分别下降32.72%和11.03%。数据显示,郑商所成交量406390664手,成交金额为334185.15亿元,同比分别下降18.04%和增长8.17%。

晚报记者 徐刚领

短讯

茅于軾:今年可能有大型房地产企业破产

近日,搜狐财经以问卷调查的方式邀请国内知名经济学者、机构对2012经济形势作出展望。

受采访的专家学者对明年的总体经济形势普遍持悲观的预期,在GDP增长方面,高达96.55%的学者认为GDP增速将放缓,其中预测最高值为9.5%,最低值为7%,大部分学者认为明年GDP增速在8.5%左右,仅高8%的“生死线”零点五个百分点,形势严峻。

在CPI增幅方面,得益于中央多次强有力的控通胀措施,今年第三季度通胀势头已经明显下降,所以有93.10%学者认为通胀水平将低于今年,其中41.38%的学者认为明年CPI指数增幅在4%-6%。

中国房价已经大涨至高位,而近期各大城市房价的下跌被视为“拐点”的开始,而受采访的92.86%学者也认为房价将下跌。学者们特别指出二三线城市的房价跌幅很可能高于北上广等一线城市。著名经济学家茅于軾认为明年很可能有大型房地产企业破产。

刘璇

我市成立明察暗访工作组,排查节日食品安全

本报讯 为确保市民节日期间食品消费安全,近日,我市制订下发了元旦、春节期间食品安全专项整治行动实施方案。明确要求各县(市、区)及各有关部门加强监管排查,集中力量对重点区域、重点环节、重点部位、重点品种全面开展执法检查,及早发现和消除食品安全隐患,依法查处制售假冒伪劣、有毒有害食品的违法行为,公开曝光重大、典型案件。

为确保食品安全专项整治行动各项工作要求落到实处,我市还制定下发了食品安全明察暗访行动工作方案,全市成立8个明察暗访工作组,人员由市食品安全办、市物价局、市质监局、市工商局、市食药局、市农委、市畜牧局、市商务局、市卫生局抽调人员及媒体记者组成,从即日起至2月8日,以暗访为主,不间断地对全市所有的农贸市场、批发市场、农产品集中交易场所开展食品安全暗访。

晚报记者 李丽君 通讯员 陈欣然

2012年度河南省省长质量奖开评

本报讯 昨日,记者从河南省省长质量奖评审委员会秘书处获悉,2012年度我省省长质量奖开始申报。凡是制造业、服务业等行业中的企业和单位,符合从事合法生产经营5年以上、质量管理体系健全、品牌优势突出、具有良好的诚信记录和社会声誉等条件者均可申报。

申报时间1月4日至3月31日,申报条件和申报书已在河南质量信息网(网址:www.haqi.gov.cn)网站上发布。 晚报记者 李丽君

昨日,是新年开市的第一个交易日。沪深股市高开低走,尔后单边下挫。沪指2200点整数关口得而复失,A股2012年首日飘绿。截至收盘,沪指报2169.39点,跌30.03点,跌幅1.37%;深成指报8695.99点,跌222.83点,跌幅2.50%。业内人士分析认为,股指昨天的表现给寄望开门红的股民一盆冷水,悲观情绪再度抬头,市场弱势依旧,依然要警钟长鸣。 晚报记者 徐刚领

新年首个交易日,中国股市未能开门红 瞧股市那熊样 更痛苦的是,估计还会熊下去

网友论股

网友“傅峙峰”微博:“梦到一只元旦期间讨论的股票涨停,醒了忍不住起来看看,结果发现高开低走,现在翻绿,还是再去睡一会儿吧。”

网友“股瞎子”:“全球股市开门红,唯独中国股市开门绿,2011刚悲剧式地过去,2012又悲催地开始了。别

炒了,过年留点压岁钱吧!”

股民“@豹豹_深圳”:“底部在哪里在事前永远是一个谜,不过,底部一定是割出来的,当出现大面积的荒谬价格时,当跌到没有多少人愿意谈论股票时,可能大底已经不期而遇地到来了……”

降准等利好消息落空

昨日,大盘可谓悲喜两重天,早盘高开个股普涨,但是,很快就回落翻绿,演化成全线暴跌,最终沪指大跌30点,收出一根高开低走中阴线,技术形态上形成了阴包阳的弱势局面。盘面上,仅石油板块一枝独秀,逆市飘红,路桥、银行、ST、黄金板块相对抗跌;电器、酿酒、环保、医疗器械板块受重挫,跌幅均超过4%,煤炭、物联网、机械等板块亦表现不佳。

有分析机构称,市场高开低走,原因是多方面的:市场预期的元旦期间降准等利好消息落空,其余小利好无法满足市场预期,所以资金失望后借高开大举出逃。2012年首月限售股解禁市值逾千亿元为上半年单月最高,资金面压力骤增。

节后高开低走在意料之中

昨天的盘面,并没有出乎股民们的意料。“节前最后一个交易日,我就将手中的股票减了半仓。”股民徐志说,目前的股市本来就是弱势,节前已经反弹了几天,积蓄了回调的动力,有随时下跌的可能。“如果元旦期间没有实质性的利好出台,节后高开低走,庄家借机出货,是一件正常的事儿。现在,还得小心大盘再创新低,不要轻易进场。”对于后市,多数股民表示不乐观。

业内人士认为依然要警钟长鸣

金证顾问的分析师陈自力认为,新年的开门红落空,投资者的恐慌情绪或许又将更进一步受到打击。后市市场要想出现脱离底部区域,还必须具有更大的利好现身来对市场的情绪进行抚慰。建议投资者暂时继续采取保守的投资策略,仓位控制在三成以下。

资深操盘手花荣认为,昨天是新年第一个交易日,股市高开低走,显示市场弱势依旧,依然要警钟长鸣。

新华社:今年股市五大悬念待解

大盘何处见底?

在过去的2011年,曾被一些分析人士言之凿凿称为“铁底”的指数点位,屡屡被大盘无情击破;时至2012年,尽管主流观点依然坚持认为当前市场已处底部区域,但究竟底在何处?

经济能否“给力”?

据国资委公布的数据,2011年前11个月央企营业收入同比增长22.6%、净利润同比增长3.6%,增速较上年同期分别下降12.1个和46.5个百分点;与此同时,国资委有关负责人称,央企要充分认清当前形势的严峻性和紧迫性,抓紧作好3年至5年渡难关、过寒冬的应对准备。

这从一个侧面反映出我国经济增速回落、企业利润增速下滑的现状。在全球

政策如何演变?

2011年12月初,央行3年来首度下调存款准备金率,消息一出,处于下行通道中的股指出现短暂反弹。在众多市场人士看来,货币政策将趋向放松,而对于股市来说,相对有利的一面就在于政策面逐渐转向宽松,

高速扩容再续?

股市大扩容,在不少市场人士看来,是近年来困扰A股的根本问题之一。有统计显示,A股2011年共计进行277宗IPO,实际募集资金达到2720亿元;实施增发183起,募资合计达到了3577.9亿元;配股13起,募资合计

人气何时重聚?

2011年11月中旬以来股市新一轮大跳水,令众多股民本已对冷却的投资意愿进一步降至冰点。

越来越多的投资者选择离场,更多散户成了“僵尸”户,以中登公司公布的12月19日至23日的数据为例,这一周内内,

展望今年市场,多数机构认为,2012年上半年市场基本面仍有进一步下滑的空间,具体体现在经济增速和企业盈利将进一步恶化,而相对有利的一面在于调控政策逐渐转向宽松,以及市场阶段性的流动性改善。

经济尚未出现明显好转的大背景下,2012年,经济及上市公司利润增长恐怕难以“给力”股市。国内经济增长依然过度依赖资本增长,固有经济增长模式难以发生改变,大量所谓新兴制造业依然与传统制造业一样缺乏核心技术,重投资建设,轻技术研发的状况未有改变,另外,却是劳动力成本的持续上升,人口红利难以以为继。

以及市场阶段性的流动性改善。

不过值得重视的是,如果放松幅度过大,仍有导致通胀反弹的风险,有分析人士提醒,短期内对于货币政策大幅放松不宜期望过高。

372.56亿元;再算上可转债等,A股在2011年实现超过8000亿元总融资额。

展望2012年,有迹象显示,扩容压力仍旧不容忽视。城商行和国际板仍是今年IPO面临的主要不确定性因素。

参与交易的A股账户数仅709万户,期末休眠账户高达2497万户。

央行的储户问卷调查报告也显示,储户储蓄存款意愿更高,而投资意愿则显著回落,在各主要投资方式中,选择“股票投资”的储户只占9.2%,降至2009年以来最低水平。

